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Δ/νση Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης ΑΡ./ΗΜ.:ΔΛΚΜ/11728/18-07-2017

Πληροφορίες : Β. Κουτουζή
Τηλέφωνο : 2791025045 /εσ. 33034

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΗΣ
ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΡΓΑΤΗΣ - ΕΡΓΑΤΡΙΑ)

Το Κλιμάκιο Μεταλλικών Κατασκευών Αλιβερίου της  Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης
(ΔΛΚΜ) ενδιαφέρεται για την πρόσληψη ενός (1) έκτακτου ημερομίσθιου ανειδίκευτου
Προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου (60 ημερομίσθια), για την κάλυψη εποχικών
ή παροδικών αναγκών του Κλιμακίου Μεταλλικών Κατασκευών Αλιβερίου.

Υπηρεσία Τόπος
Απασχόλησης

Ειδικότητα Διάρκεια
Σύμβασης

Αριθμός Ατόμων

Κλιμάκιο Μεταλλευτικών
Κατασκευών Αλιβερίου

Αλιβέρι
Εργάτης
Εργάτρια

(ΥΕ)
60 ημερομίσθια 1

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την ειδική Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση έως
27-07-2017 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από
αυτούς πρόσωπο, εφ’ όσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια
αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας μας στην
ακόλουθη διεύθυνση:

ΔΕΗ Α.Ε./ΔΛΚΜ/Κλιμάκιο Μεταλλικών  Κατασκευών  Αλιβερίου, Τ.Κ. 345 00 – ΑΛΙΒΕΡΙ
απευθύνοντάς την στην Κεντρική Γραμματεία, υπ’ όψιν κ.  ΜΑΛΛΙΟΥ  Μάριου, κας
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Καλλιόπης  (τηλ. επικοινωνίας:  22230-81191).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με
βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής,  ο οποίος μετά την αποσφράγισή του
επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά με την υποβολή της Αίτησης :

1. Πιστοποιητικό του οικείου Δήμου, πρόσφατης έκδοσης (όχι  παλαιότερο  των  δύο (2) μηνών
από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής),  ότι ο υποψήφιος είναι
εγγεγραμμένος  στο δημοτολόγιο.

2. Πρόσφατη βεβαίωση του  ΟΑΕΔ για τον προσδιορισμό του χρονικού διαστήματος ανεργίας του
υποψηφίου, η  ημερομηνία  έκδοσης  της  οποίας  δεν  πρέπει  να  απέχει περισσότερο  από
πέντε (5) εργάσιμες ημέρες  από  την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας  υποβολής  των
αιτήσεων. Αποκλείεται η  απόδειξη  με  υποβολή  υπεύθυνης  δήλωσης  και  κάρτας  ανεργίας.

3. Πιστοποιητικά αρμόδιων φορέων από τα οποία θα προκύπτει η οικογενειακή και κοινωνική
κατάσταση του υποψηφίου (άγαμος, έγγαμος, αριθμός τέκνων, τέκνο πολύτεκνης οικογένειας,
ειδικές ανάγκες σε μέλη της οικογένειάς του κ.λ.π.).

4. Φωτοαντίγραφο των δύο  όψεων  του  ατομικού  δελτίου  ταυτότητας.

5. Πιστοποιητικό  ελληνομάθειας  για  υποψηφίους χωρίς  Ελληνική  Ιθαγένεια  Α΄ Επιπέδου  ή
Α2  Επιπέδου.

6. Υπεύθυνη  Δήλωση του  Ν. 1599/1986 στην  οποία  να δηλώνει αν έχει  απασχοληθεί  στη
ΔΕΗ Α.Ε.  ή  σε  θυγατρικές  της  ΔΕΗ  Α.Ε.,  με οποιαδήποτε σχέση εργασίας (π.χ.  σύμβαση
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έργου, ημερομίσθιος κ.α., εκτός  πρακτικής άσκησης) κατά το τελευταίο έτος, καθώς και τα
χρονικά διαστήματα που  απασχολήθηκε.

Σημειώνεται ότι απαγορεύεται η επαναπρόσληψη ατόμων που έχουν απασχοληθεί στο παρελθόν με
σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου (60 ημερομίσθια), πριν παρέλθουν 12 μήνες από τη λήξη της
προηγούμενης απασχόλησής τους στη ΔΕΗ.

Για τη ΔΕΗ

Κ.  Σ.  Γίδης
Διευθυντής  Διεύθυνσης Λ.Κ.Μ.


